

Európa v štatistikách

Last update:29.01.2025

V snahe pomôcť chápať štatistické údaje sa Eurostat v posledných rokoch orientuje na tvorbu produktov, v ktorých sú zakomponované kombinácie krátkych textov, interaktívne nástroje, vizualizácie a animácie. Eurostat publikuje na svojej internetovej stránke digitálne publikácie. Ide o interaktívne produkty, ktoré obsahujú krátke texty, dynamické infografiky, mapy, videá, grafy, fotografie a pod. Ďalšou oblasťou, kde sa uplatňujú spomenuté prvky sú aplikácie na prezentáciu štatistických údajov.

Štatistický úrad SR pripravil pre používateľov štatistických informácií vybrané publikácie a aplikácie Eurostatu v slovenskej verzii.

Interaktívne publikácie Eurostatu

Život žien a mužov v Európe 2021

Interaktívna digitálna publikácia **Život žien a mužov v Európe 2021** prináša v prehľadných samostatných kapitolách podrobné porovnávanie žien a mužov v ich každodennom živote v európskom priestore. Súčasťou je kvíz, ktorý hrovou formou otestuje získané znalosti.

[Život žien
a mužov
v Európe 2021](#)

Demografia Európy

Interaktívna publikácia Eurostatu **Demografia Európy** prináša zaujímavé a obľúbené údaje o vývoji populácie, starnutí obyvateľstva, štruktúrach a pohybe formou vizualizácií a interaktívnych prvkov.

[Demografia
Európy](#)

Život žien a mužov v Európe – štatistický portrét

Digitálna publikácia obsahuje texty, grafy, ilustrácie a dynamické vizualizácie údajov. Je zameraná na porovnanie životných podmienok žien a mužov a poukazuje na rozdiely medzi jednotlivými európskymi krajinami.

[Život žien
a mužov
v Európe](#)

Ďalšie digitálne publikácie Eurostatu (v anglickom jazyku) nájdete na web stránke <https://ec.europa.eu/eurostat/web/main/publications/interactive-publications>. Okrem digitálnych

publikácií Eurostat zverejňuje aj iné tzv. Flagship publikácie online
<https://ec.europa.eu/eurostat/web/main/publications/flagship-publications>

Aplikácie Eurostatu

EUROSTAT - informačný panel hospodárskeho a sociálneho oživenia počas pandémie COVID-19

Informačný panel obsahuje približne 20 ukazovateľov, ktoré interaktívne zobrazujú vplyv COVID-19 na vývoj v oblastiach makroekonomických ukazovateľov, podnikania, trhu práce, úmrtnosti.

Informačný panel je dostupný iba v anglickom jazyku.

[EUROPEAN STATISTICAL Recovery Dashboard](#)

Ekonomické trendy

Ide o nástroj na interaktívnu vizualizáciu údajov, ktorý poskytuje každému užívateľovi, laikovi aj odborníkovi, rýchly a jednoduchý prehľad vývoja 8 hlavných ukazovateľov ekonomiky: nezamestnanosť, inflácia, priemyselná výroba, verejné financie, verejný dlh, náklady práce, HDP a HDP na obyvateľa. Po zvolení ukazovateľa a krajiny (alebo EU / ekonomických agregátov) sa trend ukazovateľa za posledných 12 mesiacov zobrazuje v grafe. Môžu sa pridávať aj ostatné krajiny EÚ alebo ekonomické agregáty pre porovnanie.

[Ekonomické trendy](#)